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Dans la phrase, justifie 'accord du mot incomplet :

Nathan n’arrive pas a les comprendre .

0 1. comprendre: verbe alinfinitif — invariable.

O 2. comprendre: verbe — s’accorde avec le sujet « Nathan » (fém. sing.)

O 3. comprendres: nom commun — s’accorde avec le déterminant LES (masc. plur.).
0 4. comprendres: verbe — s’accorde avec LES (-S au pluriel)

O 5. comprendrent: verbe — s’accorde avec LES (-NT au pluriel)

0 6. On ne peut pas le dire, car on ne sait pas si LES est masculin ou féminin.

0 Je nesais pas.

Louis et Rose march___ tous les jours.

0 1. marcher: verbe a l'infinitif — invariable

O 2. marchés: adjectif — précise « Louis et Rose » (masc. plur.)

0 3. marchais: verbe a I'imparfait — s’accorde avec le sujet « Louis et Rose » (ils)
0 4. marchait: verbe 'imparfait — s’accorde avec le sujet « Rose » (elle)

O 5. marchaient : verbe I'imparfait — s’accorde avec le sujet « Louis et Rose » (ils)
0 Jenesais pas.

J'aimerais vous parl .
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Je ne sais pas.

. parlé: adjectif
. parlés: verbe
parler : verbe a l'infinitif
. parlez: verbe au présent
parlai : verbe au présent

— invariable
— s’accorde avec vous (plur.)

— invariable
— s’accorde avec le sujet « vous »
— s'accorde avec le sujet « Je »

Les arbres de ce parc étaient vraiment magnifique .
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magnifique :
magnifique :
magnifique :
magnifiques :
magnifiques :

magnifiquent :
Je ne sais pas

adverbe
adjectif
nom commun
adjectif
nom commun

verbe

— invariable

— s’accorde avec « parc » (masc. sing.)

— s’accorde avec « parc » (masc. sing.)

— s’accorde avec « Les arbres » (masc. plur.)
— s’accorde avec « Les arbres» (masc. plur.)

— s’accorde avec le sujet « Les arbres» (ils)
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